

温州启动地方金融改革

新华社温州 11月 8 日电 (记者 张和平) 8 日,温州市全面实施“1+8”地方金融改革创新战略,以从体制、机制上解决当地中小企业的资金问题和债务危机问题。

今年 8 月以来,温州市爆发了企业债务危机,部分中小企业和民间借贷受到很大冲击。为从根本上化解债务危机,提升地方金融业发展水平,引导民间资本规范化、阳光化,温州市制定了一个地方金融业创新发展纲领性总方案及 8 个配套的具体子方案。

据介绍,温州实施的总方案《关于进一步加快温州地方金融业创新发展的意见》,确立了十余项改革任务。其中提出要打造资本集散的“资本之都”,逐步形成民间资本的集散中心。

按照方案,温州市将推进新型金融组织创新,3年内发展小额贷款公司 120 家,注册资本总额 800 亿元左右,实现中心镇以上全覆盖;同时,全市新型农村金融机构总数增加到 30 家,并将农村合作银行改制为股份制农村商业银行;对温州银行股份有限公司引入战略投资者,扩大和

调整股本结构,增强核心资本充足率。

在涉农金融方面,温州市计划开展农房抵押贷款业务。推进对农村住房和涉农承包权、经营权抵押贷款和知识产权质押融资、林权抵押贷款、海域使用权抵押贷款。

温州市还将积极争取推动利率市场化改革,使各类贷款利率在法定贷款利率之上的一一定范围内自由浮动,由借贷双方自行议定。

温州的金融改革任务还包括,将创办 2-4 家民间资本管理服务公司,组建民间借贷登记服务中心。这是为民间借贷双方提供供求信息汇集与发布、借贷合约公证和登记、交易款项结算、资产评估登记和法律咨询等综合服务的机构,目的是促使民间借贷行为阳光化、合法化。

为落实地方金融创新总方案,温州市对应制定了 8 个专项具体子方案,涉及领域主要是,创建民间资本管理服务公司、发展小额贷款公司、发展股权投资业、做强股权营运中心、创办民间借贷登记服务中心、温州银行发展规划、农村金融机构股份制改革、创建地方金融监管中心。

一句话新闻

◆据国家地震台网测定,北京时间 8 日 10 时 59 分,在东海海域(北纬 27.2 度,东经 125.9 度)发生 7.0 级地震,震源深度约 220 公里。

◆对于有日本媒体报道说一艘中国渔船在长崎县五岛列岛的日本领海被日方扣押一事,中国外交部发言人洪磊 8 日表示,这是一起普通的渔业案件,中方要求日方切实维护中国船员的合法权益,尽快妥善处理此事。

◆8 日,全国首个无居民海岛使用权证书落户浙江省宁波市象山县旦门山岛,我国开启依法用岛新阶段。

◆记者 8 日在教育部新闻通气会上获悉,由我国高水平大学建设的首批 20 门“中国大学视频公开课”将于 9 日通过“爱课程”网和其合作网站中国网络电视台、“网易”同步向社会公众免费开放。

◆香港新一届行政长官选举委员会界别分组选举 8 日开始接受提名。

◆义煤集团 8 日通报,义煤集团千秋煤矿冲击地压事故抢险救援结束后,有两名重伤员分别于 6 日 10 时 50 分左右和 14 时 35 分左右抢救无效死亡。事故死亡人数由 8 人上升到 10 人。

◆印度北部北安查尔邦的宗教圣地赫里德瓦尔 8 日在举行宗教活动时发生踩踏事件,造成至少 16 人死亡,另有 20 多人受伤。

◆奥林巴斯 8 日在日本东京召开记者会,承认公司曾利用收购其他公司来掩盖证券投资巨额亏空的事实,并于当天解雇了一名参与掩盖亏空的副社长,奥林巴斯股票大跌将近 30%。

(均据新华社)

香榭丽舍婚纱摄影主题馆

瑞安高端私人摄影会所,拥有上海总部样片研发基地、全国唯一一家采用客照样片式拍摄手法,独创广告式、时尚样片式拍摄。

地址:虹桥花园 1 楼 电话:66611180



瑞安市海洋与渔业局 海域使用权申请公示

下列拟用海人提出的用海申请,已经瑞安市海洋与渔业局审查,拟上报审批。根据《中华人民共和国海域使用管理法》及相关规定,对下列拟用海人提出的用海申请进行公示如下,公示期从 2011 年 11 月 9 日——2011 年 11 月 15 日止。如对所公示用海有异议及要求听证的,请在公示期内向浙江省海洋与渔业局或瑞安市海洋与渔业局书面提出。

浙江省海洋与渔业局地址:杭州天目山路 102 号 电话:0571-88007090 邮编:310007

瑞安市海洋与渔业局地址:商城大厦七楼 709 室 电话:65890726 邮编:325200

特此公示

项目名称	拟用海人	拟用海位置	用海类型	用海方式	拟用海面积	拟用海期限
瑞安外滩“蓝湾之星”码头工程项目	瑞安市外滩蓝湾之星酒店	位于滨江大道二期工程标准海堤的外侧,在长春路口以西约 175m。	旅游娱乐用海/旅游基础设施用海	透水构筑物	0.2797 公顷	5 年
				港池	0.6703 公顷	

瑞安市海洋与渔业局
2011 年 11 月 9 日

瑞安市电子游艺娱乐场所设立审核公示

瑞文娱乐示 [2011]12 号

兹有瑞安市炫酷时空电子游戏有限公司(筹)向我局申请设立电子游艺娱乐场所,根据《中华人民共和国行政许可法》、国务院《娱乐场所管理条例》、文化部《公众聚集文化经营场所审核公示暂行办法》等有关法律、法规,我局依法实施了行政许可法律程序。现向社会进行公示,公示期限为 2011 年 11 月 8 日至 2011 年 11 月 21 日共 10 个工作日,公示内容如下:

瑞安市炫酷时空电子游戏有限公司基本情况

拟单位名称	瑞安市炫酷时空电子游戏有限公司	经济性质	有限公司
拟经营地址	瑞安市安阳路 924-940 号底层 (东山街道中埠村)	拟经营范围	电子游艺游戏机
法定代表人	冯小华 共同投资人 冯小华、李余敢	场所面积	392 平方米

任何单位或个人如对设立该场所经营电子游艺娱乐项目、法定代表人或共同投资人持有异议或要求听证的,在公示有效期内欢迎来访、来电或来信(来信请提供有关真实身份材料,如姓名、性别、出生年月、职业、家庭地址等)向我局反映或提出听证申请。逾期不提出申请的,视为放弃听证权利。特此公示。

受理科室:瑞安市文化广电新闻出版局(行政审批科)

邮寄地址:瑞安市马鞍山山路 2 号(市行政审批服务中心二楼文广窗口)

邮政编码:325200(来信以邮戳时间为准)

联系电话:66885275 局纪委监察室:65839287

温州市文化广电新闻出版局(监察室:88965138,市场处:88967197,传真:88967217)

瑞安市文化广电新闻出版局
2011 年 11 月 9 日

以色列威胁袭击伊朗 引起国际担忧

近日,有关对伊朗核设施进行军事打击的声音突然多了起来。4 日,以色列总统佩雷斯称,以色列和其他国家对伊朗动武的可能性越来越大。7 日,美国白宫发言人卡尼说,美国不排除对伊朗实施军事打击的可能。英国《卫报》3 日的报道称,英国国防部正在加紧制定针对伊朗的军事打击计划。

军事打击伊朗声音的增多引起了国际社会对中东发生新的剧烈冲突的深切担忧。

以方: 忧心忡忡 考虑武力

以色列最近频频发出要对伊朗核设施进行军事打击的信号,主要原因是以色列担心伊朗可能很快获得核武器,而伊朗核武威胁事关以色列的生死存亡。

以色列认为,伊朗一直打着发展民用核能的幌子欺骗国际社会,私下里其实从未中断发展核武器。以色列认为,在伊朗核问题上,以色列和国际社会所剩时间已经不多,必须“分秒必争”,采取一切可能的手段阻止伊朗获得核武器,不论是对伊朗进行严厉制裁,还是发动军事打击。

此外,以色列军方最近进行的导弹试射和军事演习,加剧了媒体对以色列政府对伊朗政策上的猜测。

但是,军事分析家认为,考虑到以色列的军事能力,它不太可能单独对伊朗实施打击。

伊朗: 否认指控 抨击美以

面对以色列和美国近期对伊朗核设施发出的军事威胁以及国际原子能机构即将公布的有关伊朗核问题的最新报告,伊朗政府和宗教界人士纷纷发表强硬讲话,否认伊朗正在秘密研制核武器,批评国际原子能机构已经沦为美国的工具。

伊朗外长萨利希 5 日在德黑兰表示,国际原子能机构即将公开的伊朗核问题最新报告纯属捏造。萨利希批评国际原子能机构违背中立原则,屈从美国压力,强调伊朗核计划出于民用目的。伊朗专家会议成员阿拉维 7 日表示,倘若

以色列和美国胆敢对伊朗核设施发动军事打击,伊朗将进行坚决反击,并使其付出惨重代价。

伊朗一些分析人士认为,美国和以色列近期频频释放要打击伊朗核设施的信号,目的在于借国际原子能机构即将出台伊朗核问题最新报告之机,加大对伊朗的压力,逼迫伊朗无条件重启核谈判,并推动联合国对伊朗实施更严厉的制裁。特别是以色列希望对伊朗的新制裁应该严厉到伊朗无法承受,不得不取消发展核武器的计划。

国际: 反应不一 各有侧重

美国对于伊朗核计划的态度历来明确,不管是奥巴马还是他的前任小布什都表示绝不允许伊朗拥有核武器。美国政府多次重申,在伊朗核问题上,不排除包括军事行动在内的任何选项。

美国近年来不断加大针对伊朗的制裁力度,力图以此孤立伊朗,迫使其屈服。在军事上,美国也早已开始针对伊朗进行相关部署。

据英国《卫报》报道,英国国防部正在加紧制定针对伊朗的军事打击计划。但是,这一报道并非官方表态,不排除刻意放出军事打击伊朗核设施的消息,一方面对伊朗施压,一方面试探国内和国际社会反应,并为将来可能实施的军事

打击制造舆论。

法国表示,不支持对伊朗动武,应继续加大对伊朗施压和制裁力度。不过,法国也暗示,不排除在以色列安全状况受到严重威胁时出手干预。对于国际原子能机构可能于近日发布的有关伊朗核问题的最新报告,俄罗斯外交部表示,该报告可能有碍外交努力,并冻结进一步与伊朗方面进行谈判的可能性。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫 7 日在莫斯科说,对伊朗动用武力将是“非常严重的错误”,后果难以预料。拉夫罗夫说,消除国际社会对伊朗核问题的关切的唯一途径是“创造条件重新恢复伊朗和伊核问题六方谈判”。(据新华社)